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1. Превентивна освіта. Мета цього напрямку в тому, щоб кожна людина, 
ще не спробувавши жодної психотропної речовини, мала обʼєктивні 
відомості про те, що це таке, які причини і наслідки вживання цих речовин.  
2. Психокорекційна робота з підлітками “групи ризику”. Потрібно 
проводити спеціальну роботу, спрямовану на корекцію їх особистості.  
3. Психологічна допомога дітям із сімей, обтяжених алкогольним 
узалежненням. Діти алкоголіків мають серйозні проблеми.  
4. Психологічна підтримка дружин, матерів або інших близьких людей, що 
проживають з алкоголіком (наркоманом).  
5. Психокорекційна робота з дітьми алкоголіків.  

Викладені напрями є основними напрямами професійного підходу до 
проблеми профілактики адиктивної поведінки.  

Сучасний рівень розвʼязання психологічних аспектів проблеми 
профілактики алкоголізму та наркоманії неповнолітніх заснований на 
таких принципах: інформацію про шкідливість вживання психотропних 
речовин не слід подавати дітям ізольовано, у вигляді лекцій; комплексне і 
систематичне викладання всіх знань у галузі превентивної освіти має стати 
частиною обовʼязкового навчання у школі, розпочинаючи з молодших 
класів; превентивна освіта не повинна фіксуватися на якійсь одній 
ізольованій інформації, а має охоплювати всі фактори, що впливають на 
здоровʼя; у ході превентивної освіти пропаганда тверезості повинна 
концентруватися не на фіксації шкідливих наслідків вживання алкоголю, а 
на реальних перевагах, які дає тверезе життя.  

Викладання курсу превентивної освіти слід проводити не в 
традиційній формі, а створювати умови для самостійної, творчої діяльності 
учнів з розпізнання і здобуття знань, побудови логічних висновків.  

 
Ткачова Ю.Г. 

ДУ “Луганський національний  
університет імені Тараса Шевченка” 

ВПЛИВ ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ФОРМУВАННЯ 
ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО МАТЕРИНСТВА ТА 
РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВ’Я У СТУДЕНТІВ 

 

Сучасний стан здоров’я молоді, який із року в рік погіршується, не 
обмежується лише фізичними та психоемоційними навантаженнями, 
наявністю стресових ситуацій. Аналіз останніх досліджень і публікацій 
засвідчив, що як правило провідну роль у погіршенні стану здоров’я 
відіграють кризові явища у системі ціннісних орієнтацій сучасної молоді, 
поширення шкідливих звичок і ризикової поведінки серед цієї категорії. До 
вагомих факторів, які впливають на стан репродуктивного здоров’я молоді, 
слід віднести й такі психосоціальні чинники, як вільне ставлення до 
шлюбу; недостатній рівень загальної та репродуктивної культури 
населення; високий рівень штучного переривання вагітності, що (особливо 
у ранньому репродуктивному віці) ставить під загрозу репродуктивні 
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можливості жінки в майбутньому; трансформацію репродуктивної 
поведінки [1]. Тому, збереження репродуктивного здоров’я студентської 
молоді виходить за межі суто медичних питань, і стає загальнодержавною 
проблемою. Негативні показники здоров’я  молоді (у першу чергу дівчат) 
ведуть до формування замкнутого кола: хвора дівчина, хвора жінка, хвора 
мати — хвора дитина. Наукова цінність проблеми репродуктивного 
здоров’я на сьогодні є досить актуальною серед дослідників різних 
аспектів життя людини. Вагомою вона є і в сфері педагогіки, оскільки саме 
виховання молодого покоління вирішує низку актуальних проблем.  

Аналіз статистичних показників дозволив нам дійти висновку, що ми 
можемо вплинути на ставлення студентської молоді до власного здоров’я 
через здійснення просвітницької діяльності в межах навчально-виховного 
процесу вищого навчального закладу. Тому організація просвітницької 
роботи з формування готовності до материнства, та ціннісного ставлення 
до власного здоров’я  у межах навчально-виховного процесу вищого 
навчального закладу – потребують застосування можливостей кафедр 
соціально-гуманітарної спрямованості, та залучення представників 
громадських організацій, медичних, правоохоронних та соціальних 
держаних закладів, взаємодія та діалогічне спілкування з якими сприяли б 
не лише набуттю специфічних знань, а й всебічному саморозвитку 
особистості студентів у сфері репродуктивного здоров’я та материнства.  

Під просвітницькою діяльністю розуміється сукупність 
інформаційно-освітніх заходів, спрямованих на інформування широкої 
аудиторії та розповсюдження знань, які сприяють формуванню загальної 
культури особистості, основ її світогляду, та комплексу інтелектуальних 
здібностей до компетентної діяльності. Суть просвітницької діяльності 
полягає не лише в орієнтуванні студентської молоді на загальнолюдські 
цінності та ідеали гуманізму, а й розвитку здібностей особистості 
самостійно мислити, здобувати необхідні знання, здійснювати моральний 
та свідомий вибір у складній та суперечливій життєвій ситуації. 

У нашому випадку просвітницька діяльність повинна бути 
спрямованою на формування у студентів загальної культури 
репродуктивного здоров’я, системи цінностей пов’язаних із материнством 
та дитинством, розвитку суб’єктивних потреб у материнстві, які повинні 
репрезентуватися через прагнення студентської молоді дотримуватися 
здорового способу життя, та оволодіти необхідними знаннями та 
уміннями. Тобто, при проведенні просвітницької роботи важливо залучити 
студентів до активного самостійного набуття, та розширення знань у сфері 
материнства, формування певних умінь та навичок, важливих для 
підтримки здоров’я матері. Необхідно надати знання та уміння, які 
дозволять молоді вести здоровий образ життя, підтримувати своє здоров’я 
та здоров’я близьких людей, розуміти та відповідно діяти у період 
вагітності як власне жінкам, так і супутникам їх життя.  

До процесу такої просвітницької діяльності потрібно залучати 
фахівців у галузі медицини, валеології, соціальної сфери, а також  
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представників громадських організацій, які вирішують гендерні  проблеми, 
проблеми материнства та дитинства.  Саме вони можуть дати чітку та 
вірну інформацію з багатьох питань, які не входять до змісту професійної 
підготовки студентів філологічних спеціальностей, але є провідними у 
формуванні знань та умінь у сфері репродуктивного здоров’я, материнства 
та дитинства, залучити до різноманітних громадських заходів, розширити 
та спрямувати набуття знань в означеній сфері. Це забезпечить активну 
діяльність студентів у власному саморозвитку, що й є головною метою 
нашої роботи з формування готовності до материнства у студентів 
філологічних спеціальностей.  

У реалізації заходів покращення здоров’я, у тому числі 
репродуктивного здоров’я молодого покоління особлива роль належить 
педагогічній діяльності. Перед педагогами, спільно з представниками 
медичних та громадських закладів стоїть завдання так організувати роботу, 
щоб вона була спрямована на підвищення поінформованості, обізнаності, 
формування в студентської молоді відповідального ставлення до здоров’я 
взагалі, репродуктивного та сексуального зокрема. Сутність формування 
відповідального ставлення до здоров’я в особистості є процесом 
отримання достовірної, актуальної інформації для усвідомлення цінності 
здоров’я й особистої відповідальності за нього; формування системи 
особистих цінностей, у якій цінності здоров’я належатиме найбільш 
значуще місце; формування значущих, стійких мотивів, які не тільки 
безпосередньо спонукають до дій, але і надають сенс виконуваній 
діяльності; змістових інтересів, які стимулювали б активну діяльність 
особистості і, спрямовану на збереження та розвиток свого та 
громадського здоров’я; напрацювання життєвих умінь і навичок, які 
сприяють досягненню успіху, підтримці та вирощуванню свого 
благополуччя. Однією з основних передумов просвітницької роботи із 
студентською молоддю виступає також зміст освітніх програм. Зміст 
навчального матеріалу про здоров’я повинен бути представлений у вигляді 
взаємозв’язаних компонентів – знань, способів дії, емоційно-ціннісних 
відносин і досвіду діяльності з підтримки здоров’я. Основна увага повинна 
приділятися таким питанням, вирішення яких має: формувати 
відповідальне ставлення до свого тіла, приймати усвідомлені рішення в 
міжстатевих стосунках; сформувати правильне сприйняття виявів 
людської сексуальності, сприяти правильному осмисленню своїх 
репродуктивних функцій і обов’язків; навчити безпечної сексуальної 
поведінки у звичайних й екстремальних (насильство) життєвих ситуаціях, 
уключаючи профілактику інфекцій, які передаються статевим шляхом, і 
небажаної вагітності; формувати прагнення мати міцну, дружну сім’ю, яка 
відповідає сучасним вимогам суспільства: рівноправність батька й матері в 
сім’ї, народження декількох дітей; свідомого й відповідального ставлення 
до виховання їх як до свого обов’язку перед суспільством загалом, своїми 
батьками й дітьми [2].  

Підсумовуючи зазначимо, що здійснення просвітницької діяльності 
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імені Богдана Хмельницького 

Бабакова Ольга Сергіївна – студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Бабич Вячеслав Іванович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
фізичної реабілітації і валеології, докторант кафедри соціальної педагогіки Луганського 
національного  університету імені Тараса Шевченка 

Байєр Ольга Миколаївна - кандидат психологічних наук, доцент кафедри 
дошкільної освіти КЗ “Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної 
освіти” 

Баланюк Ірина Володимирівна - асистент кафедри інфекційних хвороб та 
епідеміології Буковинського державного медичного університету 

Баніт Олег Васильович – кандидат медичних наук, асистент кафедри 
травматології та ортопедії Запорізького державного медичного університету 

Баніт Олег Васильович – кандидат медичних наук, асистент кафедри 
травматології та ортопедії Запорізького державного медичного університету 

Басанець Лідія Михайлівна - кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
зоології, анатомії і фізіології людини та тварин природничо-географічного факультету 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка 

Батрановська Світлана Олександрівна - асистент кафедри фармакології 
Буковинського державного медичного університету   

Бачинський Петро Петрович - доктор медичних наук, професор кафедри 
клінічної лабораторної діагностики факультету біології, екології та медицини 
Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара 

Бачинський Руслан Орестович - асистент кафедри медичної та біоорганічної 
хімії Харківського національного медичного університету 

Белевцова Іванна Миколаївна - вчитель розвитку слухо-зоро-тактильного 
сприймання мовлення та формування вимови КЗ “Харківський спеціальний НВК” 
Харківської обласної ради 

Беседіна Галина Володимирівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи Харківської гімназії № 65, вчитель біології 

Беспала Марина Ігорівна - соціальний педагог Харківської ЗОШ № 164 
Бессараб Маріанна Юріївна - асистент кафедри інфекційних хвороб та 

епідеміології Буковинського державного медичного університету 
Білик Валентина Григорівна - доцент кафедри медико біологічних і 

валеологічних основ охорони життя та здоров’я НПУ імені М.П. Драгоманова 
Богатир В’ячеслав Георгійович - викладач кафедри спортивних ігор та 

гімнастики Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського 
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Бойчук Юрій Дмитрович – доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри здоров’я людини та корекційної освіти Харківського національного 
педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Борачук Людмила Дмитрівна - викладач біології та географії Вінницького 
коледжу Національного університету харчових технологій 

Борачук Оксана Анатоліївна - викладач екології Вінницького коледжу 
Національного університету харчових технологій 

Бородіна Оксана Сергіївна – аспірант кафедри теорії і методики професійної 
освіти Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Борщик Лариса Миколаївна - директор Харківської ЗОШ № 164, вчитель 
географії 

Брюхович Віталій Іванович - викладач фізичного виховання Медичного 
коледжу Харківського національного медичного університету 

Бубир Ольга Володимирівна - вчитель хімії та біології Харківської ЗОШ № 115  
Бугеря Тетяна Миколаївна - докторант, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри  здоров’я людини та фізичної реабілітації ДЗ “Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка”. 

Букатару Наталія Валентинівна – вчитель вищої категорії, вчитель-методист 
Чернівецької ЗОШ № 2 імені Ю. Федьковича 

Букатару Юліана Сергіївна - асистент кафедри догляду за хворими та вищої 
медсестринської освіти Буковинського державного медичного університету 

Буряк Вікторія Олексіївна - учитель української мови та літератури, 
практичний психолог Руновщинської ЗОШ Зачепилівської районної ради Харківської 
області 

Бутенко Наталія Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки, психології й освітнього менеджменту Херсонського державного 
університету 

Васильєва Катерина Іванівна – старший викладач кафедри здоров’я людини та 
корекційної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г. С. Сковороди 

Вертелецький Олег Іванович - викладач кафедри спортивних ігор та гімнастики 
Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського 

Вікторенко Ірина Леонідівна - кандидат педагогічних наук, доцент ДВНЗ 
“Донбаський державний педагогічний університет” 

Возна Христина Ігорівна - аспірант кафедри інфекційних хвороб та епідеміології 
Буковинського державного медичного університету 

Волік Сергій Вікторович - здобувач Харківської державної академії фізичної 
культури 

Воліна Беттіна Олександрівна - практичний психолог Харківської ЗОШ № 115   
Волошина Ольга Володимирівна - студентка факультету філології Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова 
Вороніна Галина Леонідівна - старший викладач кафедри виховання й розвитку 

особистості Харківської академії неперервної освіти  
Воскобойнікова Галина Леонідівна - доктор педагогічних наук, професор 

кафедри біологічних основ фізичного виховання, спорту і здоров’я людини 
Гайова Неллі Василівна – кандидат медичних наук, доцент кафедри біологічних 

основ фізичного виховання, здоров’я і спорту Чернігівського національного 
педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка 

Галандзовський Станіслав Миколайович - студент Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 
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Галій Алла Іванівна - кандидат біологічних наук, доцент кафедри здоровʼя 
людини та корекційної освіти Харківського національного педагогічного університету 
імені Г.С. Сковороди 

Гапон Ольга Миколаївна - вихователь –методист ДНЗ № 2 “Оленка” 
Дніпрорудненської міської ради 

Гаркуша Сергій Васильович – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент, докторант Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук 
України  

Гарькавенко Инна Георгиевна - учитель химии и биологии Харьковской ЗОШ 
№ 38 

Гацуцова Вікторія Вікторівна - магістр філософського факультету Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна 

Гащенко Людмила Анатоліївна - магістр філософського факультету 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

Главацька Людмила Вікторівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи Руновщинської ЗОШ Зачепилівської  районної ради Харківської області 

Глущенко Ганна Вікторівна - практичний психолог КЗ “Дошкільний навчальний 
заклад (ясла-садок) № 266 комбінованого типу Харківської міської ради” 

Голiщева Дiана В’ячеславiвна - магістр філософського факультету Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна 

Головаха Максим Леонідович – доктор медичних наук, професор, завідувач 
кафедри травматології та ортопедії Запорізького державного медичного університету  

Гололобова Юлія Вячеславівна – студентка природничого факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Гончаренко Марія Степанівна – доктор біологічних наук, професор, завідувач 
кафедри валеології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, 
президент Асоціації валеологів України 

Горобець Людмила Василівна - кандидат біологічних наук, доцент ДВНЗ 
“Донбаський державний педагогічний університет” 

Горошко Олександра Мар’янівна - кандидат фармацевтичних наук, доцент 
кафедри фармації Буковинського державного медичного університету 

Гурова Антоніна Іванівна - кандидат біологічних наук, доцент завідувач 
кафедри здоров’я людини Херсонського державного університету 

Гусева Ганна Михайлівна – старший викладач кафедри медико-біологічних та 
валеологічних основ охорони життя та здоровʼя Національного педагогічного 
університету імені М.П. Драгоманова 

Гусева Оксана Геннадіївна – заступник головного лікаря Видубицького 
реабілітаційного центру 

Гюльмамедова Кемаля – студентка биологического факультета Одесского 
национального университета имени И.И. Мечникова 

Данькова Анна – студентка природничо-технологічного факультету Переяслав-
Хмельницького державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди” 

Дараган Олена Володимирівна – директор Харківської ЗОШ № 93 імені 
В.В. Бондаренка 

Деменко Надія Вікторівна - вчитель початкових класів Харківської гімназії № 65  
Дементьєва Таїсія Петрівна - старший викладач кафедри виховання й розвитку 

особистості Харківської академії неперервної освіти 
Демочко Ганна Леонідівна - кандидат історичних наук, старший викладач 

кафедри суспільних наук Харківського національного медичного університету 
Денисова Олена Михайлівна - Старший викладач кафедри здоров’я людини та 

фізичної реабілітації Економіко-гуманітарного факультету Запорізького національного 
університету у м. Мелітополі 
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Діденко Валентин – студент природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Доброва Виктория Львовна - старший преподаватель кафедры медицинских 
знаний и БЖД Одесского национального университета имени И.И. Мечникова 

Дождьова Олена Станіславівна – аспірантка кафедри валеології Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна 

Дон Лідія Володимирівна - завідувач ДНЗ № 2 “Оленка” Дніпрорудненської 
міської ради 

Донченко Вікторія Іванівна - викладач кафедри фізичного виховання та 
здоров’я, фізичної реабілітації, спортивної медицини ВДНЗУ “Українська медична 
стоматологічна академія ” (м. Полтава) 

Драчук Віра Михайлівна - асистент кафедри фармації Буковинського 
державного медичного університету  

Дрожик Людмила Володимирівна – здобувач кафедри теорії і методики 
професійної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г.С. Сковороди 

Ежнед Марія Ахмедівна - викладач коледжу Буковинського державного 
медичного університету 

Еррера Олександра Михайлівна - аспірант кафедри валеології філософського 
факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  

Ємець Анатолій Васильович - викладач кафедри фізичного виховання та 
здоров’я, фізичної реабілітації, спортивної медицини ВДНЗУ “Українська медична 
стоматологічна академія ” (м. Полтава) 

Єремєєва Майя Єдуардівна - вихователь-методист Комунальний ДНЗ № 5 
“Теремок” м. Дніпрорудне Запорізької області 

Єрємєєва Тетяна Григорівна – учитель Харківської ЗОШ № 28 
Єськов Сергій Сергійович - аспірант кафедри філософії Харківського 

національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 
Єфанова Вероніка Сергіївна – студентка факультету біології, екології та 

медицини Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара 
Жигадло Геннадій Біславович - кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 

кафедри спортивних ігор та гімнастики Миколаївського національного університету 
імені В.О. Сухомлинського 

Жижина Тетяна Вікторівна - соціальний педагог Харківської гімназії № 65  
Жога Алла Вікторівна - заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ 

“Центр дитячої та юнацької творчості № 3 Харківської міської ради” 
Запрій Наталія Миколаївна - заступник директора з навчально-виховної роботи 

Орільської загальноосвітньої школи I-III ступенів Лозівської районної ради Харківської  
Зеленюк Володимир Георгійович - асистент кафедри фармації Буковинського 

державного медичного університету 
Зіоменко Світлана Костянтинівна – старший викладач кафедри зоології 

Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 
Золотарёв Алексей Викторович - студент факультета права и социального 

управления Донецкого государственного университета управления 
Зуб Олена Вадимівна – кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри 

фундаментальних дисциплін Академії внутрішніх військ МВС України (м. Харків) 
Іванова Наталія Анатоліївна - учитель основ здоров’я Куп’янської ЗОШ № 6 

Куп’янської міської ради Харківської області 
Іванова Ольга Іванівна - кандидат біологічних наук, доцент кафедри 

біологічних основ фізичної культури Інституту фізичної культури Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка 
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Ізбаш Світлана Сергіївна - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки і педагогічної майстерності Мелітопольського державного педагогічного 
університету імені Богдана Хмельницького 

Іонова Олена Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри природничо-математичних наук Харківського національного педагогічного 
університету імені Г.С. Сковороди 

Кóсяк Валерій Андрійович – доктор філософських наук, професор, завідувач 
кафедри туризмознавства, спортивно-гуманітарних дисциплін та економіки Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка  

Кабацька Олена Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
валеології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

Казанцев Андрій Олександрович - старший викладач кафедри медико-
біологічних та валеологічних основ охорони життя та здоровʼя Національного 
педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

Казачінер Олена Семенівна - кандидат педагогічних наук, старший викладач 
секції методики викладання мов і літератури КВНЗ “Харківська академія неперервної 
освіти” 

Кайдалова Лідія Григорівна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри педагогіки і психології Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів 
фармації Національного фармацевтичного університету 

Калініна Тетяна Станіславівна – викладач кафедри виховання й розвитку 
особистості КВНЗ “Харківська академія неперервної освіти” 

Каменюка Людмила Анатоліївна - методист методичного центру відділу освіти 
Куп’янської міської ради Харківської області 

Каспрук Наталія Михайлівна - кандидат медичних наук, доцент кафедри 
клінічної імунології, алергології та ендокринології Буковинського державного 
медичного університету   

Катаєва Лариса Всеволодівна - викладач кафедри біологічних основ фізичного 
виховання, здоров’я і спорту Чернігівського національного педагогічного університету 
імені Т.Г. Шевченка 

Катрич Катерина Сергіївна - студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Квітко Максим Олександрович - асистент кафедри фізіології та валеології 
Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ “Криворізький національний 
університет”  

Кириченко Олена Анатоліївна - заступник директор з навчально-виховної 
роботи Харківського ліцею № 149  

Ківшарь Вікторія Миколаївна - вчитель біології Куп’янської ЗОШ № 1 
Куп’янської міської ради Харківської області 

Кірєєва Наталія Миколаївна – вчитель початкових класів Харківської ЗОШ 
№ 93 імені В.В. Бондаренка 

Клос Лілія Євгенівна - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціології та 
соціальної роботи Національний університету “Львівська політехніка”  

Кобилянська Ірина Миколаївна – викладач Вінницького відділення Київського 
фінансово-економічного коледжу Національного університету державної податкової 
служби України 

Кобилянський Олександр Володимирович – доктор педагогічних наук, 
професор, завідувач кафедри безпеки життєдіяльності Вінницького національного 
технічного університету 

Коваленко Наталія Олегівна - магістр філософського факультету Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна 
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Ковальова Олена Миколаївна - студентка музично-педагогічного факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Козачек Надія Олексіївна – старший викладач кафедри здоров’я людини та 
корекційної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г.С. Сковороди 

Козерук Юлія Володимирівна – кандидат педагогічних наук, старший викладач 
кафедри фізичного виховання Чернігівського національного педагогічного 
університету імені Т.Г. Шевченка 

Копчикова Світлана Глібівна -  старший викладач кафедри фізичного 
виховання та здоров’я, фізичної реабілітації, спортивної медицини ВДНЗ України 
“Українська Медична Стоматологічна Академія” 

Копчук Тамара Григорівна – асистент кафедри фармакології Буковинського 
державного медичного університету  

Коробкіна Юлія Сергіївна – студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Коробова Світлана Миколаївна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи, вчитель біології Куп’янської ЗОШ № 1 Куп’янської міської ради Харківської 
області 

Кóсяк Валерій Андрійович – доктор філософських наук, професор, завідувач 
кафедри туризмознавства, спортивно-гуманітарних дисциплін та економіки Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка  

Котелевець Марина Миколаївна – учитель-дефектолог КЗ “Дошкільний 
навчальний заклад (ясла-садок) № 266 комбінованого типу Харківської міської ради” 

Кочерга Ольга Миколаївна - кандидат педагогічних наук, голова циклової 
комісії педагогіки та психології Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу імені 
І.Я. Франка 

Кошель Наталія Дмитрівна – студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Кратінова Ірина Петрівна - доцент кафедри проблем людини та філософії 
здоровʼя Східноукраїнського національного університету імені В. Даля 

Кривецька Світлана Степанівна - старший лаборант кафедри інфекційних 
хвороб та епідеміології Буковинського державного медичного університету 

Кривич Ірина Пантеліївна – доктор медичних наук, професор, професор 
кафедри медико-біологічних та валеологічних основ охорони життя та здоровʼя 
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

Крівошеєва Ірина Олексіївна – завідувач КЗ “Дошкільний навчальний заклад 
(ясла-садок) № 266 комбінованого типу Харківської міської ради” 

Крігер Ірина Вікторівна - заступник директора Харківської ЗОШ № 164 з 
виховної роботи, учитель початкових класів 

Крюкова Дарина Олександрівна - студентка природничого факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Кудієвський Анатолій Володимирович – кандидат медичних наук, доцент 
кафедри травматології та ортопедії Запорізького державного медичного університету  

Кудін Сергій Федорович - доцент кафедри біологічних основ фізичного 
виховання, здоров’я і спорту Чернігівського національного педагогічного університету 
імені Т.Г. Шевченка 

Кузуб Дар’я Олегівна – студентка факультету психології та соціології 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Кузьменко Валентина Василівна - вчитель математики початкових класів 
Карлівської ЗОШ № 4 Полтавської області  

Кузьменко Ольга Олександрівна – вихователь-методист КЗ “Дошкільний 
навчальний заклад (ясла-садок) № 266 комбінованого типу Харківської міської ради” 
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Куриленко Валентина Гнатівна – директор Руновщинської ЗОШ Зачепилівської  
районної ради Харківської області 

Кухта Оксана Сергіївна – асистент кафедри фізіології та валеології 
Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ “Криворізький національний 
університет”  

Кучерган Єлізавета Валеріївна - асистент кафедри фізіології та валеології 
Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ “Криворізький національний 
університет”  

Кушнір Ірина Вікторівна - заступник директора з навчально-виховної роботи, 
учитель основ здоров’я Харківської ЗОШ № 59 

Лапта Вікторія Валентинівна - магістр філософського факультету Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна 

Левицька Любов Ігорівна – студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Лесюк Юрій Миколайович - головний лікар Чернівецького обласного центру з 
профілактики та боротьби зі СНІДом 

Литвиненко Андрей Николаевич - кандидат наук по физическому воспитанию и 
спорту, заслуженный тренер Украины, доцент Харьковского национального 
университета радиоэлектроники 

Литвинчук Алла Олександрівна - вчитель початкових класів Харківської 
гімназії № 65 

Лісецька Ольга Станіславівна - студентка факультету соціології Одеського 
національного університету імені І.І. Мечникова 

Лунюшкіна Анна Сергіївна - студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Ляпунова Ольга Василівна – заступник директора Харківської ЗОШ № 93 імені 
В.В. Бондаренка 

Мазін Василь Миколайович – кандидат педагогічних наук, доцент ДЗ 
“Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” 

Макаєва Надія Анатоліївна - викладач кафедри фізичного виховання і здоров’я 
Національного медичного університету імені О.О. Богомольця 

Максимова Юлія Петрівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
зоології Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Малишев Вадим Валерієвич – лікар ортопед-травматолог медико-санітарної 
частини “Мотор-Січ” (м. Запоріжжя) 

Малишев Вадим Валерійович – лікар ортопед-травматолог МСЧ “Мотор – Січ” 
Малько Ольга Антонівна - директор Клугино-Башкирівської ЗОШ Чугуївської 

міської ради Харківської області 
Марковець Ірина – студентка природничо-технологічного факультету ДВНЗ 

“Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 
Сковороди” 

Матвієнко Наталія Миколаївна - вчитель–логопед КЗ “Харківський 
спеціальний навчально-виховний комплекс”  

Мацейко Ірина Іванівна - кандидат біологічних наук, доцент кафедри медико-
біологічних основ фізичного виховання та фізичної реабілітації Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 

Меленко Світлана Романівна - кандидат медичних наук, асистент кафедри 
інфекційних хвороб та епідеміології Буковинського державного медичного 
університету 

Меліков Омарі Якович - кандидат медичних наук, доцент кафедри фізіології та 
валеології Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ “Криворізький національний 
університет”  
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Мечетний Юрій Миколайович – доктор медичних наук, професор, завідувач 
кафедри проблем людини та філософії здоровʼя Східноукраїнського національного 
університету імені В. Даля 

Мешко Галина Михайлівна - доктор педагогічних наук, професор кафедри 
педагогіки Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира Гнатюка 

Мешко Галина Олександрівна - студентка Інституту соціології, психології та 
соціальних комунікацій Національного педагогічного університету імені 
М.П. Драгоманова 

Мешко Олександр Іванович - кандидат психологічних наук, доцент кафедри 
психології Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира Гнатюка 

Мірошниченко Ольга Миколаївна - здобувач кафедри теорії та методики 
виховання Харківського національного педагогічного університету імені 
Г. С. Сковороди 

Мітько Олена Володимирівна - старший викладач кафедри фізичної 
реабілітації та рекреації Харківської державної академії фізичної культури 

Міхеєнко Олександр Іванович - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
здоровʼя людини та фізичної реабілітації Сумського державного педагогічного 
університету імені А. С. Макаренка 

Міщенко Оксана Анатоліївна – викладач кафедри здоровʼя людини та 
корекційної освіти ХНПУ імені Г. С. Сковороди 

Мордвінова Інна Віталіївна – аспірант кафедри педагогіки Сумського 
державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка 

Москалюк Василь Деонізійович - доктор медичних наук, професор, завідувач 
кафедри інфекційних хвороб та епідеміології Буковинського державного медичного 
університету 

Моторіна Валентина Григорівна - доктор педагогічних наук, професор, 
завідувач кафедри математики Харківського національного педагогічного університету 
імені Г.С. Сковороди 

Надоля Ірина Володимирівна - практичний психолог Куп’янської ЗОШ № 1 
Куп’янської міської ради Харківської області 

Науменко Наталія Вікторівна – здобувач кафедри теорії та методики 
професійної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г. С. Сковороди 

Неведомська Євгенія Олексіївна - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
анатомії і фізіології людини Київського університету імені Бориса Грінченка 

Немазана Юлія – студентка природничо-технологічного факультету ДВНЗ 
“Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 
Сковороди” 

Нерянов Юрій Михайлович – кандидат медичних наук, доцент кафедри 
травматології та ортопедії Запорізького державного медичного університету  

Нерянов Юрій Михайлович – кандидат медичних наук, доцент кафедри 
травматології та ортопедії Запорізького державного медичного університету  

Олайо-Верано Вікторія Володимирівна - старший викладач кафедри медико-
біологічних та валеологічних основ охорони життя та здоровʼя Національного 
педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

Олійник Тетяна Олексіївна - кандидат педагогічних наук, професор кафедри 
інформаційних технологій Харківського національного педагогічного університету 
імені Г. С. Сковороди 

Омелянчук Оксана Сергіївна – вчитель української мови Харківської 
гімназії № 14 
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Омері Ірина Дмитрівна - кандидат біологічних наук, доцент кафедри анатомії і 
фізіології людини Київського університету імені Бориса Грінченка 

Островерхова Наталія Іванівна - учитель біології Харківської спеціалізованої 
школи І-ІІІ ступенів № 170  

Палієнко Катерина Володимирівна – старший викладач кафедри медико-
біологічних та валеологічних основ охорони життя та здоровʼя Національного 
педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

Пасевич Світлана Петрівна – кандидат медичних наук, асистент кафедри 
фармакології Буковинського державного медичного університету 

Пастухова Юлія Володимирівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи Харківської ЗОШ № 124 

Пелюстка Марина Іванівна – студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Петрук Юлія Анатоліївна - педагог-організатор Харківської ЗОШ № 164 
Пивоварова Наталія Анатоліївна – практичний психолог Харківської 

гімназії № 14 
Писанка Крістіна Олегівна - здобувач кафедри загальної педагогіки та 

педагогіки вищої школи Харківського національного педагогічного університету імені 
Г.С. Сковороди 

Писаренко Ольга Миколаївна - вчитель біології та хімії Орільської 
загальноосвітньої школи I-III ступенів Лозівської районної ради Харківської області  

Погрібняк Ніна Василівна – старший викладач КЗ “Запорізький обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти” 

Подберезський Микола Кіндратович – доктор педагогічних наук, професор, 
директор Навчально-наукового інституту педагогіки та психології Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Позднякова Ганна Олександрівна - аспірант кафедри валеології філософського 
факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  

Покірбаєва Лариса Валентинівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
медико-біологічних та валеологічних основ охорони життя та здоровʼя Національного 
педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

Поліщук Любов Миронівна - старший викладач кафедри безпеки 
життєдіяльності Одеського національного університету імені І.І. Мечникова 

Попсуй Лариса Іванівна - вчитель української мови та літератури Орільської 
загальноосвітньої школи I-III ступенів Лозівської районної ради Харківської області 

Потамошнєва Олена Миколаївна – старший викладач кафедри здоров’я людини 
та корекційної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г. С. Сковороди 
практичний психолог Руновщинської ЗОШ Зачепилівської районної ради Харківської 
області 

Прибиловська Н.В. - директор Харківської ЗОШ№ 52  
Прилипко Наталія Сергіївна - студентка Навчально-наукового інституту 

іноземних мов Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 
Прокопенко Андрій Іванович – доктор педагогічних наук, професор, директор 

Інституту інформатизації освіти, завідувач кафедри інформаційних технологій 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Прокопова Олена Семенівна - кандидат педагогічних наук, директор 
Харківського ліцею № 149  

Пустолякова Лариса Миколаївна – кандидат педагогічних наук, викладач 
кафедри фізичного виховання і здоров’я Національного медичного університету імені 
О.О. Богомольця 
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Рибалка Аліна Олександрівна - студентка природничого факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Рибалка Віта Борисівна – учитель Харківської № 115  
Ричкова Ганна Степанівна - вчитель біології Харківської спеціалізованої ЗОШ 

№ 162  
Рібцун Юлія Валентинівна – кандидат педагогічних наук, старший науковий 

співробітник лабораторії логопедії Інституту спеціальної педагогіки НАПН України 
Рожаловська Тетяна Костянтинівна - вчитель початкових класів Харківської 

гімназії № 65 
Рудакова Аліна Олександрівна - заступник директора з навчально-виховної 

роботи, вчитель початкових класів Харківської спеціалізованої ЗОШ № 162  
Рудь Світлана Володимирівна - вчитель англійської мови Харківської 

спеціалізованої ЗОШ № 162  
Русецька Олена Михайлівна - студентка філологічного факультету 

Маріупольського державного педагогічного університету  
Рябенко Михайло Іванович - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

педагогіки Одеського національного університету імені І.І. Мечникова 
Рязанцева Олександра Олександрівна - лаборант кафедри проблем людини та 

філософії здоровʼя Східноукраїнського національного університету імені В. Даля 
Савенко Катерина Дмитрівна - студентка факультету політології Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова 
Савіна Ольга Геннадіївна - практичний психолог Харківської ЗОШ № 164 
Савонова Оксана Вікторівна - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

біологічних основ фізичного виховання, здоров’я і спорту Чернігівського 
національного педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка 

Самарська Олена Леонідівна – викладач вищої категорії вокально-хорового 
відділу дитячої музичної школи м. Балаклія Харківської області 

Самойлова Тетяна Йосипiвна – вчитель хімії та біології Харківська 
загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 9 

Святська Тамара Миколаївна - кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Северина Лорина Владимировна - практический психолог Харьковской 
общеобразовательной школы № 54  

Севериновська Олена Вікторівна - доктор біологічних наук; професор, 
завідувач кафедри фізіології людини та тварин Дніпропетровського національного 
університету імені Олеся Гончара 

Семенова Анастасия Анатольевна – студентка Одесского национального 
университета имени И.И. Мечникова 

Сидоренко Ольга Володимирівна - кандидат технічних наук, доцент кафедри 
хімії Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Сизоненко Євгенія Юріївна – лаборант кафедри математики Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Сібаров Станіслав Дмитрович – студент факультету біології, географії та 
екології Херсонського державного університету 

Сібаров Станіслав Дмитрович – студент факультету біології, географії та 
екології Херсонського державного університету 

Сіліна Галина Олександрівна - кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри 
виховання й розвитку особистості Харківської академії неперервної освіти 

Сінопальнікова Наталія Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри здоровʼя людини та корекційної освіти Харківського національного 
педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

745



Сіряк Світлана Леонідівна - вчитель початкових класів Орільської 
загальноосвітньої школи I-III ступенів Лозівської районної ради Харківської області 

Соколенко Максим Олександрович - асистент кафедри інфекційних хвороб та 
епідеміології Буковинського державного медичного університету 

Соляник Людмила Дмитрівна - вчитель вищої категорії початкових класів КЗ 
“Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс імені В.Г. Короленка” 
Харківської обласної ради 

Сосненко Євген Павлович - старший викладач кафедри фізичного виховання та 
здоров’я, фізичної реабілітації, спортивної медицини ВДНЗ України “Українська 
Медична Стоматологічна Академія” 

Спринь Олександр Борисович - кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
біології людини та імунології Херсонського державного університету 

Срібна Юлія Андріївна - cтудентка природничо-технологічного факультету 
ДВНЗ ‘‘Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 
Сковороди’’ 

Стадніченко Світлана Миколаївна - кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри медичної біофізики та інформатики ДЗ “Дніпропетровська медична академія” 

Старцева Аліна Олександрівна - асистент кафедри прикладної психології та 
логопедії Бердянського державного педагогічного університету  

Статівка Юлія Олександрівна - учитель початкових класів Богодухівського 
колегіуму № 2 Богодухівської районної ради Харківської області 

Стовба Каріна Миколаївна - студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Страшко Станіслав Васильович – кандидат біологічних наук, професор, 
завідувач кафедри медико-біологічних та валеологічних основ охорони життя та 
здоровʼя Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова 

Стрельникова Надія Іванівна - завідувач КЗ “Дошкільний навчальний заклад 
(ясла-садок) № 93 Харківської міської ради” 

Сулейманова Сярінджуль Рафіг кизи – студентка інституту соціальних наук 
Одеського національного університету імені І.І. Мечнікова 

Сухомлинов Василь Леонідович – викладач Донецького державного 
університету управління 

Таршина Світлана Анатоліївна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи, вчитель англійської мови Харківської гімназії № 65  

Терещенко Галина Василівна - директор Первомайської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 
Первомайської міської ради Харківської області, учитель математики  

Терещук Вікторія Анатоліївна –аспірант кафедри спортивних дисциплін ДЗ 
“Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” 

Тимченко Анастасія Миколаївна – кандидат педагогічних наук, старший 
викладач кафедри валеології Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна  

Тимченко Ганна Миколаївна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
валеології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

Титар Дмитро Володимирович - практичний психолог Харківської гімназії 
№ 65  

Титаренко Лілія Володимирівна - заступник директора Харківської ЗОШ № 164 
з навчально-виховної роботи, учитель біології  

Ткачова О.М. - практичний психолог Харківської ЗОШ № 130 
Ткачова Юлія Геннадіївна – аспірант кафедри педагогіки ДУ “Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка” 
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Товкун Лідія Павлівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри медико-
біологічних дисциплін і валеології ДВНЗ “Переяслав-Хмельницький державний 
педагогічний університет імені Григорія Сковороди” 

Токар Оксана Володимирівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи, вчитель англійської мови Харківської спеціалізованої ЗОШ № 162  

Тризна Олена Віталіївна - учитель основ здоров’я Богодухівського колегіуму 
№ 2 Богодухівської районної ради Харківської області 

Туренко Наталія Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
здоров’я людини та корекційної освіти Харківського національного педагогічного 
університету імені Г. С. Сковороди 

Турчин Богдан Валерійович – учень ЗОШ № 30 м. Херсона 
Турчинов Артем Васильович - викладач кафедри фізичної підготовки та спорту 

Академії внутрішніх військ МВС України (м. Харків) 
Унгурян Тетяна Миколаївна - асистент кафедри фармакології Буковинського 

державного медичного університету 
Файчук Олена Леонідівна - кандидат педагогічних наук, старший викладач 

кафедри соціальної роботи, психології та педагогіки Чорноморського державного 
університету імені Петра Могили 

Федорова Катерина Андріївна - студентка музично-педагогічного факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Федорченко Олександр Степанович - кандидат медичних наук, доцент кафедри 
біологічних основ фізичного виховання, здоров’я і спорту Чернігівського 
національного педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка 

Фендрікова Наталія Олександрівна - студентка природничого факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Феніна Аліна Сергіївна – студентка природничого факультету Криворізького 
педагогічного інституту ДВНЗ “Криворізький національний університет” 

Фролова Наталія Вікторівна - кандидат психологічних наук, доцент кафедри 
педагогічної та вікової психології Дніпропетровського національного університету 

Хахаліна Тетяна Олексіївна - вчитель початкових класів Харківської 
ЗОШ № 115  

Хребтова Надія Петрівна – старший викладач кафедри здоров’я людини та 
корекційної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г. С. Сковороди 

Цудик Тетяна Михайлівна - студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Цуканова Єлизавета Олексіївна - учитель біології та основ здоров’я Клугино-
Башкирівської ЗОШ Чугуївської міської ради Харківської області 

Цьова Ліна Миколаївна - практичний психолог КЗ “Дошкільний навчальний 
заклад (ясла-садок) № 93 Харківської міської ради” 

Чепурнова Ольга Анатоліївна – методист КЗ “Центр дитячої та юнацької 
творчості № 3 Харківської міської ради” 

Черкасова Наталія Володимирівна - директор Харківської ЗОШ № 25  
Чернявський Юрій Дмитрович - старший викладач кафедри фізичного 

виховання і здоров’я Національного медичного університету імені О.О. Богомольця 
Чичикова Оксана Володимирiвна - студентка філологічного факультету 

Маріупольського державного педагогічного університету 
Чуркіна Вікторія Григорівна - кандидат мистецтвознавчих наук, доцент 

кафедри виховання й розвитку особистості Харківської академії неперервної освіти 
Шаповалова Тетяна Григорівна - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

біології, екології та безпеки життєдіяльності Бердянського державного педагогічного 
університету 

747



Шевченко Владислав Аркадійович - асистент кафедри клінічної лабораторної 
діагностики Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара 

Шевченко Наталя Олександрівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи Первомайської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 Первомайської міської ради Харківської 
області, учитель математики 

Шевченко Тетяна Миколаївна - доктор біологічних наук, доцент,  завідувачка 
кафедри клінічної лабораторної діагностики Дніпропетровського національного 
університету імені Олеся Гончара 

Шуба Вікторія Вікторівна – кандидат педагогічних наук, викладач кафедри 
педагогіки і психології Дніпропетровського державного інституту фізичної культури і 
спорту 

Шуба Людмила Вікторівна – кандидат педагогічних наук, старший викладач 
кафедри управління фізичною культурою та спортом Запорізького національного 
технічного університету 

Щербак Ірина Миколаївна – викладач кафедри здоров’я людини та корекційної 
освіти Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди 

Щербак Ірина Миколаївна – старший викладач кафедри здоровʼя людини та 
корекційної освіти Харківського національного педагогічного університету імені 
Г.С. Сковороди 

Щокіна Наталя Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки і психології Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації 
Національного фармацевтичного університету 

Щудрова Тетяна Сергіївна - асистент кафедри фармакології Буковинського 
державного медичного університету 

Яковенко Поліна Дмитрівна - старший викладач кафедри виховання й розвитку 
особистості Харківської академії неперервної освіти 

Ярещенко Людмила Володимирівна - старший викладач кафедри виховання й 
розвитку особистості Харківської академії неперервної освіти 

Яценко Галина Юріївна - завідувач методичним центром відділу освіти 
Куп’янської міської ради Харківської області 

Кишкан Інна Григорівна - кандидат медичних наук, доцент кафедри 
фармакології Буковинського державного медичного університету 

Андрєєва Анастасія Андріївна – студентка музичного відділення факультету 
мистецтв та дошкільної освіти Харківського національного педагогічного університету 
імені Г.С. Сковороди 

Чирва Анна Олександрівна - студентка музичного відділення факультету 
мистецтв та дошкільної освіти Харківського національного педагогічного університету 
імені Г.С. Сковороди 

Афанасьєва Надія Іванівна - студентка хореографічного відділення факультету 
мистецтв та дошкільної освіти Харківського національного педагогічного університету 
імені Г.С. Сковороди 

Гончарова Наталія Миколаївна – директор Харківської спеціальної 
загальноосвітньої школи-інтернату № 3  

Литвищенко Тетяна Іванівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи Харківської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату № 3  

Дубнюк Валентина Петрівна – вчитель-логопед Харківської спеціальної 
загальноосвітньої школи-інтернату № 3  

Кабусь Наталя Дмитрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені 
Г.С. Сковороди 
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Кваскова Ірина Володимирівна - студентка хореографічного відділення 
факультету мистецтв та дошкільної освіти Харківського національного педагогічного 
університету імені Г.С. Сковороди 

Жуковіна Тетяна Вячеславівна - студентка природничого факультету 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Биковська Юлія Валеріївна - студентка природничого факультету Харківського 
національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

Рудь Світлана Володимирівна - вчитель англійської мови Харківської 
спеціалізованої школи № 162  

Токар Оксана Володимирівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи, вчитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи № 162 

Федотова Марина Володимирівна - заступник директора з навчально-виховної 
роботи Балаклійської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату  

Астахова Марія Сергіївна - викладач кафедри управління якістю освіти КВНЗ 
“Харківська академія неперервної освіти” 

Одінцов Микола Валентинович – старший викладач кафедри фізичного 
виховання Херсонського національного технічного університету 

Квітко Наталія Миколаївна - студентка факультету педагогічної освіти КЗ 
“Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Прокопенко Людмила Іванівна - старший викладач кафедри природничих 
дисциплін КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Коробова Тетяна Вікторівна - викладач кафедри теорії та методики дошкільної 
освіти КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Чернікова Наталя Вячеславівна - старший викладач кафедри природничих 
дисциплін КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Колінько Юлія Юріївна - студентка факультету дошкільної та корекційної 
освіти КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Кичка Анастасія Сергіївна - студентка факультету дошкільної та корекційної 
освіти КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Пальчик Оксана Олександрівна – кандидат сільськогосподарських наук, доцент 
кафедри природничих дисциплін КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Молчанюк Дарія Андріївна - студентка 2-го медичного факультету Харківського 
національного медичного університету 

Молчанюк Ольга Василівна - кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 
кафедри природничих дисциплін КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Трофименко Ольга Валеріївна - студентка факультету початкової освіти КЗ 
“Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Довгоспина Тетяна Олександрівна - студентка факультету початкової освіти КЗ 
“Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Головащенко Анна Іванівна - студентка факультету початкової освіти КЗ 
“Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Білаш Софія Вікторівна - студентка факультету початкової освіти КЗ 
“Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Дехтярьова Олена Олександрівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри 
природничих дисциплін КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Погорєлова Світлана Миколаївна - старший викладач кафедри природничих 
дисциплін КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Караченцева Діана Андріївна - студентка факультету дошкільної та колекційної 
освіти КЗ “Харківська гуманітарно-педагогічна академія” 

Ричкова Лариса Володимирівна - кандидат педагогічних наук, директор 
Харківської ЗОШ № 36 
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Маслієва Ольга Михайлівна - вчитель обслуговуючої праці Харківської 
ЗОШ № 36 

Одінцов Микола Валентинович – старший викладач кафедри фізичного 
виховання Херсонського національного технічного університету 

Крохмаль Ольга Вікторівна – студентка факультету психології та соціології 
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 
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